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Détermination des caractéristiques de chaque ordinateur.

Relevé des adresses initiales des postes :

	
	Nom
	Adresse IP
	Masque de sous- réseau

	Poste 1
	
	
	

	Poste 2
	
	
	

	Poste 3
	
	
	


Analyse de la structure d’une adresse IP :


Exercice 1 : 

Trouver la classe des adresses IP suivantes : 

· 10000000 . 00001010 . 11011000 . 00100111 

· 01001010 . 00011011 . 10001111 . 00010010

· 11001001 . 11011110 . 01000011 . 01110101


Exercice 2 :

Pour chaque adresse, définir la classe et entourer en rouge la partie «Identifiant réseau » (Net Id) et en vert la partie « Identifiant du membre dans le réseau » (Host Id).

· 1 . 102 . 45 . 177

· 196 . 22 . 177 . 13

· 133 . 156 . 55 . 102

· 221 . 252 . 77 . 10

· 123 . 12 . 45 . 77

Rôle du masque de sous-réseau :

a) Rappeler le rôle du masque de sous-réseau :

……………………………………………………………………………………….

………………..

b) Soit l'adresse IP suivante : 130.15.63.0 ;

Donner sa classe ainsi que le masque de sous-réseau permettant d'accéder aux postes du même réseau.

c) On souhaite créer un sous-réseau avec les ordinateurs d’adresse IP allant de 192.168.0.0

à 192.168.0.15

 Compléter l'adresse IP des deux postes extrêmes données en binaire (dernier octet).

	192.168.0.0
	11000000.10101000.00000000. .................

	192.168.0.15
	11000000.10101000.00000000. .................


Ecrire en binaire le masque logique permettant de masquer les bits non communs aux 16 adresses de ce réseau. En déduire l’adresse de sous-réseau à appliquer à la configuration.

	
	....................................................................


Ecrire en décimal pointé le masque de sous-réseau correspondant.


 Notions de ports :



a) Sur combien d'octets est codé un numéro de port ?

b) Qu'appelle-t-on « Socket » ?

c) Quel est le rôle de ces ports ?

d) Donner le numéro de port correspondant aux services suivants :

· réception de mail (service POP3) :

· transfert de fichiers (service FTP (File Transfert Protocol)

